

Сказка на песке «Курочка Ряба»

* Автор: Воспитатель ГБДОУ №14
* Балтрук Лидия Леонидовна



Цель: создание положительного настроения на совместную, продуктивную работу

Задачи:

- Обогащать сенсорный опыт детей, продолжать знакомить со свойствами песка
- Побуждать детей к диалогу со взрослыми и сверстниками, к игровому, к речевому взаимодействию с ними
- Формировать у ребенка представления об окружающем мире
- Развивать умение следить за действиями игрушек (сказочных героев), реагировать на них
- Продолжать детей знакомить с дикими и домашними животными
- Продолжать знакомство с нравственными категориями: добро, зло, дружба

Материал: персонажи сказки «Курочка Ряба», песочница, фигурки животных.

Жили – были дед и баба и была у них курочка – Ряба. Несла она яички не простые , а золотые .Рядом с деревней был дремучий лес.



В лесу жили сорока – белобока, зайчишка – трусишка, волк-зубами – щелк, лисица- плутовка и медведь-топтун. Жили они весело и дружно. Сорока-белобока, облетая лес, сообщала всем друзьям новости. И вот однажды, когда все собрались сорока -белобока рассказала, что в соседней деревне курица золотые яйца несет.



Решила лисица – плутовка завладеть ими. Однажды ночью пробралась незаметно в дом и стащила их. А потом закопала в лесу.



Хватились утром старик со старухой - пропали золотые яйца. Стали они горевать, слезы проливать.



(Курочка вместе с Муркой и Жучкой побежали просить помощи у детей)

Так благодаря дружбе и взаимовыручке, дети вместе с домашними и лесными животными вернули пропажу деду и бабе.



(Дети рассказали лисичке о том, что чужие вещи брать без спроса – это плохо)

С тех пор прошло много времени, и с каждым днем дружба крепла и набирала силу, потому что никогда и нигде они не бросали друг друга в беде.

